

为了进一步提高教师课堂教学水平，优化课堂教学，努力提升课堂效果，充分发挥骨干教师的引领、示范和带动作用，我校于9月6日开展了骨干教师引领课活动。此次活动更好地促进了教师的专业化成长，营造了浓厚的教学研讨氛围。

高晓丽老师执教的是《青蛙卖泥塘》，高老师独具匠心的课堂设计，层层深入，让孩子们在愉悦有趣的氛围中学习，课堂氛围活跃，真正体现了教师“以生为本，学为中心”的教学理念。



邢淑凤老师执教的是精读引领课《剃头大师》。邢老师上课情绪饱满，语言具有启发性、激励性，充满感染力。每个教学环节都层层分明，过渡自然，值得更多青年教师学习。



吴娟老师执教的是《动物王国开大会》，吴老师的课堂充满活力，给人轻松自如的感觉。整堂课环环相扣，教师指导到位，教具的使用很好地调动了学生的学习热情。





教而不研则浅，研而不教则空。”骨干教师示范课活动不仅展示了骨干教师的风采，也充分发挥了我校骨干教师的示范辐射作用，为广大教师提供了交流、学习、共进、互动的平台，实现了优秀师资的资源共享，进一步浓厚了“教的有效、学的积极”的教学氛围。骨干教师领头的研究与实践，必将带动更多青年教师认真审视自己的日常教学，踏踏实实地潜心于教学工作，收获更多的经验，更多的启示，在教学的实践与反思中逐步成就自己的专业成长。